

郑州铁院工会工作简报

总第 001 期 【2022】（第 001 期）

1.校工会落实上级有关文件精神，对接各分工会，做好春节慰问特困教职工的工作，及时将学校党委和行政的关心和关怀送到教职工的心坎上。

2.为保证全校教职工的身心健康，对接上级单位和体检机构（三甲医院）做好全校教职员工（含退休人员）的年度健康体检工作，目前体检工作正在进行中。

3.从各单位提交的《教工餐意见反馈表》和评分来看，就餐供应主要存在的问题有：

（1）早餐适当增加食品种类，比如可考虑增加豆浆和豆腐脑与胡辣汤等品类。

（2）所有菜品应做到少放油少放盐，尽量做到色香味俱全。

（3）延长就餐供应时间，班车提前时，建议早餐提前十分钟开餐。

（4）3 月份总体评分为 89.4 分，总体来看，目前大家对教工餐的供应基本上是满意的。

4.就老校区教工反映没有教工餐的问题，学校党委非常重视，徐

宏平书记要求工会进行认真调研，拿出建设性意见供学校党委参考，争取尽早解决老校区教职工的就餐问题。

5.3月8日，学校在办公楼第一报告厅召开庆祝“三八”国际劳动妇女节表彰大会暨座谈会。党委书记许琰，党委副书记、工会主席徐宏平出席会议，会议由徐宏平主持。

许琰代表学校党委向全体女教职工致以节日问候和诚挚慰问，向获得学校表彰的优秀女教职工表示祝贺。结合学校发展实际，许琰对广大女教职工提出四点希望。一是坚定信念，奋勇拼搏。二是肩负使命，争做表率。三是苦练内功，提升自我。四是传承优良，做好楷模。同时学校会进一步重视妇女工作，依法保护女教职工的各项权益，积极改善工作条件，切实做到排忧解难，引导女职工努力工作、团结协作，为实现学校高质量发展担当新作为，做出新贡献。



表彰会后，党委书记许琰，党委副书记、工会主席徐宏平，副校长倪居分别出席了在商学院茶艺教室举行的由校工会主办，商学院分工会承办的“花间品香茗 喜迎“三八节”茶艺插花系列活动，来自全校各分工会的女职工代表也参加了活动。



6. 3月10日，由校工会主办、继续教育学院承办的“魅力三八节、百变丝巾秀”活动在铁英校区陇海书院101会议室举行。党委副书记、工会主席徐宏平出席活动，幸福校区、铁英校区全体女教职工踊跃参加了活动。优雅温馨的氛围让参加活动的女同胞们纷纷表示，在繁忙的工作之余，开展这样的活动非常有益于教职工的身心愉悦，充分体现了校党委对女职工的重视和关心，今后将更加积极进取、奋勇争先，为学校事业发展建功

立业，发挥巾帼力量,绽放女性风采。同时，各分工会结合自身实际也举办了丰富多彩的“庆三八”活动。

7. 为了提升教职工的满意度，3月初，由校工会继续组织，为全校教职工进行了工会会员卡的办理工作。方便教职工会员享受河南省教科文卫体工会绿色出行行动。

8. 3月17日下午，我校在第一报告厅召开2022年度工会工作会议，重点部署2022年度工会重点工作以及今年上半年推进计划。党委副书记、工会主席徐宏平出席会议，会议由工会副主席付红青主持。

会上，校党委副书记、工会主席徐宏平在讲话中对今年的工会工作提出了三点要求。第一，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强党对工会工作的领导。第二，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，掀起劳动竞赛热潮。倡导广大教职工坚守教育报国的决心和初心，干一行、爱一行、精一行，积极投身劳动竞赛，培养能勇挑重担的时代新人。第三，坚持以人民为中心，做好工会工作。工会组织作为党联系职工群众的纽带，要扎扎实实解决好群众最关心最直接最现实的利益问题、最困难最忧虑的实际问题，要将服务职工作为工会一切工作的出发点和落脚点，要以“职工之家”形式和“娘家人”角色服务职工，开展好丰富多彩的职工活动，继续做好帮扶工作，关爱广大教职工，凝心聚力，锐意进取，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



印发时间：2022年3月28日